SORU-1.

Sifirdan farkh iki dogal sayinin toplami 15’tir.

Buna gore, bu iki dogal sayinin ¢arpiminin alabilecegi en biiyiik deger
ile en kiiglik degerin toplami kagtir?

SORU-2.
f(x) = 22%799 olduguna gore,

}% orani kaga esit olur?
SORU-3.

0.24 0.64 0.02
1.2 3.2 ' 0.002

isleminin sonucu nedir?

SORU-4.
Va-Va
3 a_\/a

ise x kactir?

ax



SORU-5.

Bir su deposunun 3/5’i doludur. Depoya 27 litre su daha eklenince
deponun %90’ dolmus oluyor.

Buna gore depoda, su eklenmeden 6nce, kag litre su vardi?

SORU-6.

Ardisik 7 tek tam sayi kiiglikten biiylige dogru siralaniyor.

Sirada bastan ikinci ve sondan ligiincii olan sayilarin toplami 28
olduguna gore, bu sayilarin en biiyugi kagtir?

SORU-7.

20+1 _ pa+2 4 2a+3 — 96 esitligini saglayan a sayisi kagtir?

SORU-8.

R — {0} kiimesinde,
1
axhb = a + A islemi tanimlanmistir.
Buna gore,
5
[(2+4) 3]

isleminin sonucu nedir?



SORU-9.
(x —1)(x + 1)(x* + 1)(x* + 1) ifadesinin

x =17 icin sayisal degeri nedir?

SORU-10.

7, 10 ve 13 yaslarindaki ii¢ kardes, 270 TL’yi yaslari ile orantili olarak
paylasiyorlar. Buna gore, en bliyiik kardes en kiiglik kardesten kag TL
fazla almistir?

SORU-11.

2 =12
—X + §y =
1 2y = 22
Ex + Yy =

denklem sistemini saglayan x ve y degerlerinin toplami kagtir?

SORU-12.

A ve B kiimeleri igin

S(AnB'")=5(A'nB) =5(A— B') =4 olduguna gore,

3
lS(A UB) — ZS(A N B)| kagtir?



SORU-13.
Sekilde,
E D ED || AB,
|[EC| = |DC],
c \80° |EB| = |AB| ve
DCB acgisi 80°

olduguna gore,

0 kag derecedir?

SORU-14.

A(1,3), B(2,—1) ve C(a,—5) noktalari ayni dogru lizerinde yer
aldigina gore, a kagtir?

SORU-15.

Yandaki daire grafigi 24-0 kisinin katildigi bir
test sinavinda, 6grencilerin bir soruya
verdikleri cevaplarin dagilimini

gostermektedir.

Buna gore, sinavda D segenegini isaretleyen

ogrenci sayisi kagtir?



SORU-16.

f(x) =2x+ a ve g(x) = 3x + 4 fonksiyonlan veriliyor.

Buna gore,

(fog)(x) = (g ° f)(x) olduguna gore, a kagtir?

SORU-17.

4 kirmizi, 3 beyaz ve 2 mavi top bulunan bir torbadan, ¢ekilen top geri
torbaya atilmayacak sekilde, ard arda 2 top cekiliyor. Cekilen 2 topun
da kirmizi olmamasi olasiligi nedir?

SORU-18.

f(x) = e/* fonksiyonu veriliyor. Buna gére.
dZ

d—xlzc kacgtir?

x=1



SORU-19.
A

64° E

SORU-20.

2

=z

1

Belirli integralinin sonucu nedir?

SORU-21.

(x+1)! 4
X+ (x—11

x! kagtir?

Sekilde,

CAB acgis1 64°,

|[AC| = |CD| = |BC]|,
|AE| = |ED| ve

|CE|, ACD agisinin agi ortayi
olduguna gore, BCA = x agisi kag
derecedir?



SORU-22.

[—2, 2] araliginda tanimli ve siirekli f
fonksiyonunun grafigi hakkinda 4
asagidaki bilgiler veriliyor:
e grafik iki dogru pargasindan 1 b—e

olusmaktadir.
o grafik (—2, —3) noktasindan —2 2

baslamaktadir.

o f' grafigi yanda gosterilmistir.

Bu bilgilere gore, f(1) kagtir?

SORU-23.

Yandaki tabloda bir markette satilan temizlik iirlinlerinin satis fiyatlar

verilmigtir.

Markette uygulanan kampanya ile bir iiriin Uriin Fiyat

alana, ikinci ayni iiriinde %50 indirim (TL)

yapilmaktadir. Sivi deterjan 12
Yumusatici 14

Buna gore, marketten 2 adet sivi deterjan, Tozldeteran 22

2 adet yumusatici, 1’er adet de toz Parlatici 16

deterjan, parlatici ve sivi el sabunu alan bir  [g,\ el sabunu 3

miusteri ka¢ TL 6der?



SORU-24.

Bir havayolu sirketinin Ercan — istanbul arasindaki seferinin saat
07:00’de Ercan’dan hareketle saat 08:20’de istanbul’a varmasi

planlanmaktadir.
Bu sirketin Ercan — istanbul uguslan ile ilgili istatistikler soyledir:

e zamaninda Ercan’dan kalkis olasihigi P(K) = 0.74,
e zamaninda istanbul’a varis olasihg P(V) = 0.85 ve

e zamaninda Ercan’dan kalkis yapilarak zamaninda istanbul’a varma
olasihigt P(KNV) =0.72.

Buna goére, Ercan’dan rotarli kalkis yapilmis ise istanbul’a zamaninda
varilmasi olasiligi kagtir?

SORU-25.

Kahve fiyatinin, ¢ay fiyatindan %50 daha fazla oldugu bir
kahvehanedeki iki farkli masada sadece ¢ay ve kahve icilmistir. Bu
masalardan;

e birincisinde x tane ¢ay ve y tane kahve,
e ikincisinde ise y tane ¢ay ve x tane kahve igilmistir.

ikinci masa birinci masadan %20 fazla 6deme yaptigina gore, x/y
orani kagtir?



